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Θολό τοπίο 
στο ΠαΣοΚ  
για την κλήση 
Σημίτη
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Α ποστάσειε από τον κ. 
Κ. Σημίτη εξακολου­θεί να κρατά η κυβέρ­νηση, χωρίε όμωε από την άλ­λη πλευρά να υποστηρίξει την κλήτευσή του στην Εξεταστι­κή Επιτροπή, όπωε ζητεί η ΝΔ.Η πρωτοβουλία του κ. Πε­

ταλωτή να δώσει χθεε στη δη­μοσιότητα την επιστολή πα- ραίτησηε του κ. X. Καστανί- 
δη τον Αύγουστο του 1997 συ­ζητήθηκε πολύ στο ΠαΣοΚ, καθώε και η αναφορά του ότι «οι πρώην πρωθυπουργοί μπορούν να καλούνται μόνο υπό την προϋπόθεση ότι προ­κύπτουν στοιχεία τα οποία μπορούν να συμβάλουν ου­σιαστικά στην αποκάλυψη τηε αλήθειαε». Μολονότι διαφαί- νεται από την τοποθέτηση αυ­τή ότι η κυβέρνηση εξα κ ο ­λουθεί να βλέπει αρνητικά την κλήση του κ. Σημίτη στην Εξε­ταστική Επιτροπή, στο εσωτε­ρικό του ΠαΣοΚ διατυπώνο­νται απόψειε και υπέρ τηε κλή- σηε του πρώην πρωθυπουρ­γού.Η πλευρά του κ. Σημίτη πληροφορήθηκε με έκπληξη τη δημοσιοπ οίηση τηε επι- στολήε παραίτησηε του κ. Κα- στανίδη και αποφ άσισε να μην αφήσει αναπάντητα τα ερωτήματα που προκύπτουν. Οπωε ανέφεραν συνεργάτεε του πρώην πρωθυπουργού, ο κ. Σ. Κοσμίδηε, γραμματέαε του Υπουργικού Συμβουλίου τότε, είχε συζητήσει την πρό­ταση αυτή με τον τότε υπουρ­γό Μ εταφ ορώ ν. Τελικώ ε όμωε η κυβέρνηση αποφάσι­σε αντί για ανεξάρτητη αρχή με διορισμένα μέλη (καθηγη- τέε πανεπιστημίου και δημο- σίουε υπαλλήλουε) να οργα­νώσει ένα διαφορετικό σύ­στημα ελέγχου με τη συμμε­τοχή ανώτατων ισόβιων δι­καστών και τελικό έλεγχο από διακομματική επιτροπή.
Εκπληκχοε 
ο κ. Γ. ΠανταγιάβΟ κ. Γ. Πανταγιάε, εξάλλου, πρώην διευθυντήε του Γρα­φείου Τύπου του κ. Σημίτη, με γραπτή ανακοίνωσή του εκ-
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ Λ . ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛ(

Σ ε θρίλερ εξελίσσεται r μενη εμπλοκή «γολ 
Mmmm υπουργού στην υπ χρηματισμού πολιτικών προ από τα «μαύρα ταμεία» τηε Si Χθεε έγινε γνωστή η ύπαρξη «βόμβαε» με ηλεκτρονικό c λέα τη NYde8igngroup@aol. i παραλήπτη mariokat8ika8@f το οποίο εστάλη στιε 1 1 Μ 2008 στιε 5.14 π.μ. και ανέφε 
σταλεί το 50% των συμφωντ 
npos το μέλοε του Υπουργικ 
βουλίου», ενώ σύμφωνα με φορίεε υπάρχει και αναφορ γαριασμό συγκεκριμένηε ειΟπωε έγινε γνωστό απ< βουλευτικούε κύκλουε του πρόκειται για στοιχείο το ο ριέχεται στη δικογραφία ι σχηματιστεί για την υπόθ Siemen8 και εστάλη στην Ε κή Επιτροπή από την εφέτη τρία κυρία Μαρία Νικολαι προέρχεται από το κατασχ κό από τα γραφ εία τηε ! Hella8 και είναι μεταφρασ] σήμωε από την αρμόδια ι  του ΥΠΕΞ. Σύμφωνα με τη | του ΠαΣοΚ κυρία Βασιλίκι 
γλου, το νέο στοιχείο αποτ κείμενο έρευναε τηε Εξετασ τροπήε για να διαπιστωθε εμπλοκή τηε γερμανικήε ει του άλλοτε ισχυρού στελε στην Ελλάδα Mix. Χρίστος όπωε και ο τελικόε αποδί χρημάτων, καθώε στο επίμι υπάρχει και κωδικόε συγκι λογαριασμού.Σήμερα αναμένεται ο ι τηε Εξεταστικήε Επιτροπή λήε κ. Σ. Βαλυράκηε να σει σχεπκώε τα μέλη τηε, ο
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